

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اخبار احمدیہ

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپیہ
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲

ہفتہ وار نمبر ۲

خطبہ

لاہور - پاکستان

روزنامہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

یوم: چہار شنبہ

فی پرچہ

جلد ۳ ۲۶ ص ۱۲۸ ۲۵ ربیع الاول ۱۳۶۸ ۲۶ جنوری ۱۹۴۹ نمبر ۲۰

لاہور ۲۵ ص ۱۲۸ - حضرت امیر المؤمنین المصلح المرقد ابیہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز کی طبیعت نا حال پاؤں میں درد کی وجہ سے ناساز ہے۔
احباب حضور کی صحت کا ملکہ کیلئے التزاماً دعا جاری رکھیں
حضرت ام المؤمنین مدظلہ العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی بہتر ہوئی ہے

مجاہدین کیلئے درخواست دعا

ہمارے مکرم مجاہد مولانا نذیر احمد صاحب نمبر ۲۶ اور ۲۷ جنوری کی درمیانی شب کو
کراچی سے ہوائی جہاز میں سفر ہو کر گولڈ کوسٹ کیلئے روانہ ہوں گے۔ احباب کرام
انکی فریبت سے وہاں پہنچنے کیلئے دعا فرماتے رہیں (ایک اور دوست ایک اور
علاقہ کیلئے بھی روانہ ہو چکے ہیں۔ دوست ان کے متعلق بھی دعا فرماتے رہیں۔
(دیکھیں اخبار)

اسمبلی اور وزارت خاتمہ کا باضابطہ اعلان

لاہور ۲۵ جنوری - آج شہرے پھر گورنمنٹ
ڈائری سے دو اعلان جاری کئے گئے ہیں پہلے
اعلان میں بتایا گیا ہے کہ خان افتخار حسین آف
ممدوٹ نے اپنی وزارت کا استیضہ گورنر مغربی
پنجاب کے سامنے پیش کر دیا ہے۔ اور گورنر اسے
مسترد کر لیا ہے۔

دوسرے اعلان میں بتایا گیا ہے کہ گورنر مغربی
پنجاب نے رکنہ کے انڈیا ایجنٹ کے سلیکشن ۶۲ کے
مخت آج سے مغربی پنجاب لیجلیٹو اسمبلی کو توڑ
دیا ہے۔

سلامتی کونسل میں روس کا پراہجاری ہو گیا

لیک سلیکس ۲۵ جنوری - چین کی تازہ صورت
حالات پر سلامتی کونسل کے ارکان میں بہت تشویش
پائی جاتی ہے کیونکہ چین سلامتی کونسل کے پانچ
مستقل ممبروں میں سے ایک ہے۔ اور وہ ویٹو
کا حق استعمال کرنے کا بھی مجاز ہے۔ اگر چین مکمل
طور پر روسی اقتدار کے نیچے آ گیا۔ تو اس
کے نتیجہ میں سلامتی کونسل میں روس کا بلڈا
بھاری ہو جائے گا۔

دفعہ ۹۲ - اکانفا مغربی پنجاب کی توہین ہے۔ افسوس اس توہین کا ہمارے لیڈر اس خود خیر مقدم کیا

عوام کو پارٹی بازی بند ہو کر نمایندہ بھجنے کی تلقین

حضرت امام جماعت احمدیہ کا بیان

لاہور ۲۵ دسمبر - مغربی پنجاب کے نظم و نسق کے سلسلہ میں بہتری - اتر نوازی اور بہترین قسم کی پارٹی بازی کے پیش نظر مصالحت کے لئے ہر
مکن کوشش کو ناکام پانے کے بعد پاکستان کے گورنر جنرل والا حضرت امیر خوجا تاج الدین صاحب نے جو قدم اٹھایا ہے اس کے متعلق میرے استفسار
پر حضرت امیر المؤمنین مرزا بشیر الدین محمود احمد ایدہ اللہ نے فرمایا:-
حالات اس قدر ابتر ہو چکے تھے اور مصالحت پسند افراد کی کوششیں اس قدر بری طرح ناکام ہوئیں کہ اب مرکز کے پاس عوام کی بہتری کے لئے
اس اقدام کے سوا کوئی اور چارہ کار نہ تھا۔ حضور نے فرمایا میں نے خود دوول فریقوں کے لیڈروں اور حامی ممبروں کو مصالحت کے لئے موار کرنے کی
کوشش کی۔ لیکن افسوس ہر فریق نے یہ سمجھا گیا میں دوسرے کے ساتھ بنا ہوا ہوں۔ اور اس طرح بدظنیوں کو بڑھاتے ہوئے صوبے کے لوگوں پر ذلت
کا خیر مقدم کیا جو ہرگز پنجاب کے لائق نہ تھے۔
حضور نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے فرمایا اب اس عقدے کا صنف ایک ہی حل ہے۔ وہ یہ کہ عوام اس تلخ ماضی سے خائفہ اٹھائیں۔ اور اپنے
انتخابات میں پارٹی بازی سے ہٹ کر اپنے نمایندے اسمبلی کے لئے بھیجیں۔ جن کے برعکس ذاتی اغراض سے زیادہ قوم کی بھلائی رہے۔
بیان کے آخر میں حضور نے فرمایا مغربی پنجاب میں دفعہ ۹۲ (کانفا صوبے کی بڑی توہین ہے۔ لیکن افسوس ہمارے صوبے کے سیاسی لیڈروں
نے مرکز کے لئے کوئی اور چارہ کار نہیں ہی نہ دیا تھا۔ حضور نے فرمایا مجھے ان حالات سے اس وجہ سے اور بھی تکلیف ہوتی ہے کہ دوول فریقوں میں
سے بعض سے میرے عمدہ تعلقات تھے۔ مگر یہ حال قوم کی بہتری کی خاطر ہی پر مقدم ہونی چاہئے :- (نامہ نگار خصوصی)

میجر جنرل عبدالرحمان کی سرگرمیاں

جائزہ ۲۵ جنوری - میجر جنرل عبدالرحمان ڈپٹی ڈائریکٹر
پاکستان آج فریڈ پور سے جائزہ سنبھالنے کے لئے فریڈ پور
میں آئے ایک کانفرنس میں شرکت کی۔ جس میں
غور و اندازہ عورتوں کو تیزی سے برآمد کرنے پر غور کیا
گیا۔ آج آپ نے ہندوستان کے لئے کمانڈر
انچیف جنرل کو باپا سے ملاقات کی۔
زمین کے کاغذات کے تبادلہ کا مسئلہ
لاہور ۲۵ جنوری - آج مغربی پنجاب کے فنانس کمیٹی کے سربراہ
کے ڈائریکٹر جنرل سے دو گھنٹہ کی سرگرمی ملاقات کی جس میں
پناہ گزینوں کی زمین کے کاغذات کے تبادلہ کو حل کرنے کے لئے
عملی جامہ پہنانے کے سوال پر غور کیا گیا۔
معلوم ہوا ہے کہ اس وقت تک ۱۵ ہزار جھینڈیاں
مغربی پنجاب سے آچکی ہیں۔

کیونٹ فوج نائنگ سے فوجیوں کے

فاصلہ پر
نائنگ ۲۵ جنوری - کیونٹوں کی فوج دارالکونٹ
نائنگ سے صرف چھ میل دور رہ گئی ہے۔ وہ
لیجز مزاحمت کے آگے بڑھ رہی ہے غالباً آئندہ چند
گھنٹوں کے اندر یہ فوج نائنگ کے ایک بڑے
ریلوے سٹیشن پر قابض ہو جائے گی نائنگ میں مقیم
ڈیڑھ لاکھ سرکاری فوج کو پیچھے ہٹنے کا حکم دیا گیا
گیا ہے۔ سرکاری حکومت کا نامہ کیونٹوں سے
صلح کی بات چیت کرنے کے لئے سنگھالی پہنچ
گیا ہے امید ہے کہ بات چیت شروع ہوتے ہی
لڑائی بند کرنے کا اعلان کر دیا جائے گا۔
بعد کی اطلاع مگر ہے کہ چین کی مجلس قانون ساز نے ہفتے
کے روز نائنگ خالی کر دینے کا فیصلہ کیا ہے۔

مطہبات علی خاں راولپنڈی پہنچ گئے

راولپنڈی ۲۵ جنوری آج شام مطہبات علی خاں
وزیر اعظم پاکستان اپنی اہلیہ محترمہ کے ہمراہ راولپنڈی
طیارہ لاہور سے راولپنڈی تشریف لائے۔
جیک لال کے ہوائی اڈے پر پاکستان کے کمانڈر
انچیف آفسر شراف اور دیگر فوجی افسر
انہوں سے آپ کا خیر مقدم کیا۔

مزید سہ ماہی گندم کراچی آگئی

کراچی ۲۵ جنوری - روس سے ساڑھے چھ ہزار
ٹن گندم کراچی پہنچ گئی ہے۔ گندم کی کمی سے
چار سو ٹن حساباً بھی روس سے یہاں
جائے گی۔

خاندان نبوت میں ولادت باسعادت

احباب جماعت کیلئے یہ خبر باعث مسرت ہوگی کہ
صاحبزادہ مرزا حفیظ احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کے ہاں
اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۲۲ جنوری ۱۹۴۹ بروز ہفتہ
سیالکوٹ میں لڑکا پیدا ہوا۔ اس خوشی کی توثیق
میں دعا گو رہیں۔ امین احمدیہ ایک روز کے لئے
بند رہے۔ ہم نومبر ۱۹۴۹ء میں اللہ تعالیٰ پر حیرت
المصلح المرقد حفیظ امیر انسانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ
العزیز میں حضرت امیر المؤمنین مدظلہ العالی
اور خاندان نبوت کے دیگر افراد اور احباب کو خیر
کیخبر متین مبارک باد پیش کرتے ہیں۔ (ادارہ)

مجلس مشا منفقہ ورث ۲۶-۲۷ مارچ ۱۹۴۸ء

حضرت امیر المؤمنین اید اللہ تعالیٰ کا ایک ضروری ارشاد

قابل ترجمہ اور پریذیڈنٹ صاحبان و اجاب جماعت نے احمدیہ

مجلس مشاورت منفقہ ۲۶-۲۷ مارچ ۱۹۴۸ء میں نظارت علیا کی طرف سے مندرجہ ذیل تجویز بغرض فیصلہ پیش ہوئی تھی۔

۱۔ امراء کے خلاف و اختیارات صدر انجمن احمدیہ کے قواعد و ضوابط فیصلہ ۸۲۱ء و ۸۲۲ء الف میں مجملاً موجود ہیں۔ لیکن یہ قواعد کافی پرانے ہیں۔ اور ان میں مناسب اصلاح و تفصیل کی ضرورت ہے۔ اس لئے ایک کمیٹی مقرر فرمائی جائے۔ جو موجودہ قواعد و ضوابط میں مناسب اصلاح اور تفصیل مرتب کر کے پیش کرے۔ یہ کمیٹی کم سے کم ایک پرائیڈنٹ امیر، ایک امیر ضلع ایک امیر مقامی ایک پریذیڈنٹ اور ایک ناظر مرکزی پر مشتمل ہونی چاہیے۔ کمیٹی اس امر پر بھی غور کرے کہ امراء مقامی اور ضلع اور صوبائی امراء کے خلاف و اختیارات کیا ہونے چاہئیں۔ اور ان کا باہمی تعلق کیا ہوگا۔

اس تجویز کے پیش ہونے پر حضرت امیر المؤمنین اید اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا کہ "سوائے اس کے کہ اس رپورٹ پر اس وقت غور کیا جائے میرے نزدیک مناسب یہ ہے کہ اس رپورٹ کو چھوڑ کر سب جماعتوں میں تقسیم کر دیا جائے۔ اور انہیں لکھ دیا جائے کہ اس رپورٹ پر غور کرنے کے بعد وہ اپنی رائے سے نظارت علیا کو اطلاع دیں۔ اور انفرادی طور پر بھی لوگوں کو دعوت دی جائے۔ کہ اگر وہ اس بارہ میں اپنے خیالات کا اظہار کرنا چاہیں تو کر سکتے ہیں۔ اس طرح جو تجاویز مختلف جماعتوں اور افراد کی طرف سے جمع ہوں۔ ان کو اگلے سال نظارت علیا کی طرف سے مجلس مشاورت میں پیش کئی جائے۔ تاکہ مزید غور کرنے کے بعد اس بارہ میں کوئی آخری فیصلہ کیا جاسکے۔"

حضور کے اس ارشاد کی تعمیل میں یہ تجویز مستلزم کی جاتی ہے۔ اور پاکستان کی احمدیہ جماعتوں کے امراء پریذیڈنٹ صاحبان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اس بارہ میں اپنی اپنی تجاویز ۱۵ افراد تک قطاریت طلبا میں بھجوا دیں۔ اسی طرح احمدی اجاب بھی انفرادی طور پر اسی عرصہ کے اندر اپنی تجاویز بھجوا سکتے ہیں۔ اور ضروری کے بعد وصول ہونے والی تجاویز غالباً کسی مشورہ میں نہ آسکیں گی۔ نظارت علیا کو مندرجہ بالا رپورٹ میں جن قواعد کا حوالہ دیا گیا ہے۔ اجاب کی سہولت کے لئے ان کو بھی درج ذیل کیا جاتا ہے۔

(۸۲۱) مقامی امیر اور پریذیڈنٹ کے اختیارات میں ایک یہ امتیاز ہوگا کہ مقامی امیر مقامی انجمن کے فیصلہ جات کا ہر حال میں پابند نہیں ہوگا۔ یعنی استثنائی حالات میں سلسلہ کے مفاد کے ماتحت اسے اپنے وراثت سحر میں لاکر مقامی انجمن کے فیصلہ کو رد کرنے کا اختیار ہوگا۔ لیکن پریذیڈنٹ ہر حال میں ان کے فیصلہ جات کا پابند ہوگا۔ مگر امیر پریذیڈنٹ ہر دو مرکزی اضلاع کی ہدایات کے پابند ہوں گے۔

(۸۲۲) (الف) (۱) مقامی امیر کا رتبہ نہ تو محض پریذیڈنٹ انجمن کا رتبہ ہے۔ اور نہ ہی اسے اپنے دائرہ کے اندر خلافت کے حقوق حاصل ہیں۔ اپنے مقام کے لحاظ سے مقامی امیر بے شک ایک گونا گونا گوت کے فرائض اپنے اندر رکھتا ہے۔ لیکن اس کا یہ فرض ہوگا کہ وہ اپنے حلقہ کے احمدی افراد کی روحانی اخلاقی۔ تبلیغی۔ مالی۔ اقتصادی۔ تمدنی اور جسمانی وغیرہ لحاظ سے پوری پوری نگرانی کرے اور جماعت کے قیام و استحکام اور ترقی و ترقی کی تمام چیزیں کو ان پر عمل پیرا ہو۔

(۲) مقامی امیر کے لئے ضروری ہوگا کہ تمام اہم امور میں جماعت کے اہم افراد کا مشورہ حاصل کیا کرے۔ اور اسے عموماً کثرت رائے کا احترام کرنا چاہیے۔ اور چھوٹے چھوٹے اختلافات کی بناء پر کثرت رائے کے خلاف قدم نہیں اٹھانا چاہیے۔

(۳) مقامی امیر کو چاہیے کہ مشوروں وغیرہ کے وقت کارروائی کو ایسے رنگ میں چلائے کہ یہ سب باتوں کو وسیع اتفاق رائے سے قرار پائیں۔

(۴) لیکن چونکہ مقامی امیر مقامی جماعت کا آخری ذمہ دار ہوگا۔ اس لئے اسے یہ حق حاصل ہوگا کہ اختلاف رائے کی صورت میں جس وقت کسی بات کو سلسلہ کے مفاد کے مضریا عمل میں و انتظام سمجھے۔ تو اپنے اختیار سے کثرت رائے کو رد کر دے۔

(۵) لیکن ایسی صورت میں مقامی امیر کا یہ فرض ہوگا۔ کہ وہ ایک جماعہ ریٹرن میں جو سلسلہ کی ملکیت تصور ہوگا اپنے اختلاف کی وجہ ضبط تحریر میں لائے۔ یا اگر ان دہر کا رجسٹر میں لکھا سلسلہ کے مفاد کے خلاف سمجھے تو کم از کم یہ نوٹ کرے۔ کہ میں ایسی وجہ کی بناء پر جسے اس جگہ ذکر کرنا سلسلہ کے مفاد کے خلاف ہی کثرت رائے کے خلاف فیصلہ کرنا ہوں۔

(۶) لیکن اس منوالہ صورت میں مقامی امیر کا یہ فرض ہوگا۔ کہ وہ اپنے اختلاف کی وجہ سے کر کے بعضہ راز مرکز میں ارسال کرے۔

(۷) مقامی جماعت کے افراد اگر مقامی امیر کے کسی فیصلہ یا حکم یا کارروائی وغیرہ کے خلاف کوئی شکایت رکھتے ہوں۔ تو انہیں حق حاصل ہوگا کہ مرکز میں اپنی اپیل پیش کریں۔ اور مرکز کا فیصلہ مقامی امیر اور مقامی ممبران جماعت کے حق واجب القبول ہوگا۔

(۸) مقامی امیر کا تعزیر میعاد ہی چار کرے گا۔ اور میعاد گزارنے کے بعد نیا تقرر ہوگا جس میں وہی پہلا امیر پھر دوبارہ بھی مقرر کیا جاسکے گا۔

(۹) دوران میعاد میں ہی امیر مقامی کسی خاص مصلحت کی بناء پر اپنے عہدہ سے علیحدہ کیا جاسکے گا لیکن مقامی جماعت یا افراد کو اپنے مشوروں وغیرہ میں اسکی ٹھکانے کے سوال کو اٹھانے کی اجازت نہ ہوگی۔ (۱۰) مقامی امیر کو ایسے حالات میں جبکہ اسے غیر متوقع طور پر اچانک کہیں اپنے مقام سے باہر جانا پڑے۔ اور مرکز سے پیشگی اجازت حاصل نہ کر سکے۔ لیکن وہ اپنی مقامی جماعت کے ساتھ مشورہ کر سکتا ہو تو اسے مشورہ مقامی جماعت اپنی غیر حاضری کے ایام کے لئے اپنا قائم مقام مقرر کرنے کی اجازت ہوگی۔ بشرطیکہ یہ غیر حاضری پندرہ دن سے زائد نہ ہو۔

(۱۱) لیکن اگر اسے ایسے خاص حالات کے ماتحت فوراً اپنے مقام کو چھوڑنا ہو۔ کہ وہ جماعت سے بھی قائم مقام امیر کے مشورہ نہ کر سکتا ہو۔ تو جائز ہوگا۔ کہ وہ اپنے کسی عزیزوں کے مشورہ سے ہی پندرہ دن کے لئے اپنا قائم مقام مقرر کر دے۔

(۱۲) ہر دو صورتوں میں امیر کا فرض ہوگا کہ ناراضی تقرری کی اطلاع فوراً مرکز میں ارسال کرے۔

(۱۳) مقامی امیر اور ناظران سلسلہ کے اپنے اپنے حلقہ کار میں ان کی ہدایات کے ماتحت ہونگے البتہ امیر کو ناظران کے فیصلہ کے خلاف اپیل کرنے کا حق ہوگا۔

(۱۴) جو امور انتظام جماعت یا فرائض ادارت کے ساتھ تعلق رکھتے ہیں۔ ان میں مقامی جماعت کے افراد کو مقامی امیر کی اطاعت کرنی ضروری ہوگی۔

(۱۵) امراء چونکہ مقامی جماعتوں میں آخری ذمہ دار کارکن ہوں گے۔ اس لئے ان کو اپنے حلقہ میں ایک نیک نمونہ بننے کی کوشش کرنی ضروری ہوگی اور اپنے رویہ کو ایسے ہمدردانہ اور مشفقانہ اور نہ منصفانہ رکھنا ہوگا۔ کہ ان کی حکومت لوگوں کے دلوں میں خود بخود محبت و احترام کے رنگ میں قائم ہو جائے اور اختلافات کی صورت میں وہ کسی پارٹی کے جانبدار نہ سمجھے جائیں۔

(۱۶) اگر کسی امیر صوبائی یا امیر ضلع یا مقامی امیر کو اپنے ماتحت امداد کے لئے نائب امیر کی ضرورت ہو۔ تو پیسے وہ اپنی ضرورت کو واضح کر کے نیابت کے قیام کے لئے خلیفہ وقت سے منظوری حاصل کریں۔ اور یہ منظوری حاصل ہونے کے بعد پھر وہ امیر خود نائب امیر کے لئے مناسب آدمی کا انتخاب کر کے منظوری لیں۔ جماعتی انتخاب کی ضرورت نہیں۔

(۱۷) ایسے عہدہ دارین کی منظوری مرکز سے دلالت ہے۔ ان کا ہٹا نا بھی مرکز یا کثرت رائے کی سفارش پر مرکز سے دلالت ہوگا۔ امیر ان کے ہٹانے کے لئے رپورٹ کر سکتا ہے مگر ہٹا نہیں سکتا۔ (ناظر دیکھئے)

حافظ عبدالرحمن صاحب پیکر بیت المال متوجہ ہوں

حافظ عبدالرحمن صاحب کو مؤخر تلک ہ کو حلقہ سندھ و بلوچستان میں دورہ کے لئے بھجوا گیا تھا۔ لیکن تا حال ان کی طرف سے کارگذاری کی کوئی رپورٹ بحال نہیں ہوئی۔ لہذا بذریعہ اعلان ہذا حافظ صاحب کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ فوراً حاضر دفتر ہو کر رپورٹ کریں۔ اگر کسی دوست کو ان کا علم ہو تو ان تک یہ پیغام پہنچادیں۔ (نظارت بیت المال)

سید محمد قرضا کا ہمال میں

سید محمد باقر صاحب کاتب جو سید ہندی حین صاحب مرحوم آف قادیان سے ایک ضروری کام ہے اگر کسی اور دوست کو ان کا علم ہو تو وہ ہی اطلاع دے کر ممنون فرمادیں۔ ان کا مکان لاہور امیر احمد رتن باغ میں ہے۔

خطبہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دین کی خدمت کرنیوالا اور خدا تعالیٰ کی اہمیت اپنا رُپیہ خرچ کرنیوالا کبھی کھائے میں نہیں رہتا

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

میں آیا تو اس ارادہ کے ساتھ تھا کہ اس مضمون کو بیان کروں۔ جسے میں نے ایک گزشتہ جمعہ میں شروع کیا تھا۔ اور جس کے لئے میں نے قرآن کریم کی بعض آیات سے بھی استدلال کیا تھا۔ لیکن یہاں آئے کے بعد میری رائے بدل گئی اور میں نے سمجھا کہ میں نہ صرف

جماعت احمدیہ لاہور

کو پھر اس امر کی طرف توجہ دلا دوں۔ جس کی طرف میں ایک دفعہ پہلے ہی توجہ دلا چکا ہوں۔ کہ جماعت کو ایک دوسری مسجد بنانے کی طرف توجہ دلا کر کافی چاہیے۔

پچھلے جمعہ میں تو بوجہ بیماری کے میں نہیں آسکا۔ اس لئے میں نہیں کہہ سکتا کہ اس جمعہ میں کتنے لوگ آئے۔ پر سنے تھے۔ لیکن اس جمعہ میں مجھے نظر آتا ہے کہ قنبرا آدمی وہاں درجن باری (میں) آکر آتا تھا۔ اتنا آدمی یہاں نہیں۔ اس وقت سب لوگ مضمون ہی میں بیٹھے ہوئے ہیں۔ سمٹ کر قریب قریب بیٹھے ہوئے نہیں۔ جب میں منبر پر بیٹھا ہوا تھا تو میرا خیال تھا کہ لوگ سمٹ کر قریب قریب بیٹھے ہوئے ہیں۔ اور نماز کے وقت ادھر ادھر پھیل جائیں گے۔ لیکن کھڑے ہوئے پر معلوم ہوا کہ یہ خیال درست نہیں تھا۔ پھر جہاں تک اس مقام کے عرض کا سوال ہے۔ اس کا عرض میں اتنا نہیں جتنا قرآن باری کے میدان کا اور جہاں تک طول کا سوال ہے۔ وہ قطعی طور پر اس سے کوئی نسبت ہی نہیں رکھتا۔ یہ جو صف ہے وہاں کی صف کا جو تھا یا جو ہے۔ یہ جو صف ہے۔ یہی چیز ہیں توجہ دلاتی ہے۔ کہ درحقیقت جماعت کی طرف سے مسجد کے بنانے میں بہت دیر چو گئی ہے۔

انسانی فطرت

ہی کچھ ایسی ہے کہ وہ ہمیشہ قیاس کیا کرتا ہے اور خیال کر لیتا ہے کہ ان حالات میں وہاں یہ یہ کچھ ہوگا۔ میں سمجھتا ہوں کہ کئی آدمی ایسے ہوں گے جنہوں نے یہ خیال کر لیا ہوگا۔ کہ جو مسجد میں جگہ تنگ ہے۔ اس لئے اگر ہم گئے ہیں تو وہاں میں جگہ نہیں ملے گی۔ مثلاً اگر تہا بس اوقات ایسا خیال غلط ہوتا ہے۔ مثلاً اگر تہا آدمی کی گفتگو ہے۔ اور ایک سو برس آدمی تہا

تبلیغ کی وسعت پیش نظر لاہور میں ایک مسجد کی تعمیر پر ہاضمہ فری

اشاعتِ طہر سیر کیلئے لائبریریوں کے قیام کی اہمیت

از حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۴۸ء - عن مقام مسجد احمدیہ لاہور

مرتبہ کے۔ مولوی محمد یعقوب صاحب لوی قائل

ہیں۔ اس سے میں ذرا پس آ گیا ہوں۔ اس وقت تو آپ خاموش رہے۔ مگر جمعہ کے بعد جب آپ کی عیادت کے سچو کچھ دوست آئے۔ جن میں

مولوی عبدالکرم صاحب مرحوم

بھی تھے۔ جو خطبہ پڑھایا کرتے تھے۔ تو آپ نے خطابِ عادت ان کے آتے ہی یہ سوال کیا کہ کیا آج جمعہ میں کچھ زیادہ لوگ تھے جیسا دوسرے دنوں میں تھا کہ میرے کان میں حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی یہ آواز پڑی۔ اور چونکہ میں خود مسجد میں نہیں گیا تھا اس لئے میرا دل بیٹھنے لگا کہ اس شخص نے جو ٹھکانہ بولا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے میری پروردگار فرمائی اور مولوی عبدالکرم صاحب نے جو اب دیکھنا آج تو بہت ہی آدمی تھے۔ مسجد کا رولنگا بھری ہوئی تھی۔ اب یہ سیدھی بات ہے کہ جو کچھ میں نے کیا ہے

قیاس کی وجہ

ہو گیا۔ اس طرح کوئی لوگ قیاس کرتے ہیں۔ اور اس سے زیادہ قیاس کرتے ہیں۔ مثلاً لوگوں کے لئے واقعہ بر گھانٹ نہیں ہوتی۔ یہ ہونا کہ بہت سی جگہ خالی رہتی ہے۔ مجھے کہا گیا ہے کہ اگر چہ ہر جگہ کوئی مسجد دیوان ہو جائے گی۔ لیکن میں سمجھتا ہوں کہ اگر دوسری مسجد کے لئے باہر زمین نہ ملے گی۔ تو

اس مسجد کی حقیقی آبادی

کی طرف جماعت کو کبھی توجہ ہی پیدا نہیں ہوگی۔ اب اس مسجد کو جس کے ارد گرد صرف چند احمدی

ہے۔ تو پچاس ساٹھ اپنی اپنی جگہ یہ خیال کرینگے کہ وہاں کچھ نہیں ہوگی۔ اور اس طرح وہ پچاس ساٹھ میں نہیں آئیں گے۔ اور جگہ خالی رہے گی۔ مگر وہ جگہ صرف اسی لئے خالی رہے گی۔ کہ کچھ لوگوں نے خیال کر لیا ہوگا۔ کہ وہاں جگہ نہیں

مجھے یاد ہے میرے بچپن کے زمانہ میں ایک دفعہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام بیمار ہو گئے۔ اور آپ جمعہ کی نماز کے لئے قشربان نہ ملے گئے۔ میری عمر اس وقت ۱۳-۱۴ سال کی تھی۔ میں

جمعہ کی نماز

پڑھنے کے لئے گھر سے روانہ ہوا۔ ابھی میں جا ہی رہا تھا۔ کہ راستہ میں مجھے کوئی شخص آتا ہوا ملا۔ اور میں نے اس سے پوچھا کہ کیا خطبہ شروع ہو گیا ہے۔ اس نے کہا ہاں تو جگہ ہی نہیں مل رہی تھی۔ اور میں نے کہا ہاں تو میں واپس آ گیا ہوں۔ اس کی یہ بات سن کر میں بھی واپس آ گیا

بچپن کی عمر

تھی۔ میں نے سمجھا کہ یہ جو کچھ کہتا ہے تمنا ہوگا۔ حالانکہ میرا فرض تھا کہ میں پہلے تحقیق کرنا کہ آیا یہ بات درست ہے یا نہیں۔ بہر حال اللہ تعالیٰ مجھے یہ سبق دینا چاہتا تھا۔ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی عادت تھی کہ سیر کرنے کی نہیں تھی۔ مگر اس روز جب میں واپس آیا۔ تو آپ نے غلابت معمول مجھ سے فرمایا۔ کہ محمود تم جمعہ میں نہیں گئے۔ میں نے کہا وہاں تو اتنے آدمی ہیں کہ مسجد میں کوئی جگہ ہی

دوست رہتے ہیں۔ اس لئے آباد سمجھا جاتا ہے۔ کہ جمعہ کے دن ہمارے شہر کے احمدی دوست یہاں آکر ایک دفعہ نماز پڑھ لیتے ہیں۔ اور کسی کے دل میں یہ خیال نہیں آتا۔ کہ یہ عملہ جس میں ابتداء الیام سے احمدیت میں آ رہی ہے۔ اس عملہ میں اب احمدیت ترقی کی بجائے گر گئی ہے۔ اور انہیں کسی خیال بھی نہیں آتا۔ کہ انہوں نے اس عملہ کو بالکل چھوڑ دیا ہے۔ ہم بچتے تھے اور لاہور میں آیا کرتے تھے۔ تو اس عملہ میں میں چراغ الدین صاحب مرحوم کے ہاں ٹھہرا کرتے تھے۔ سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام ہمارے شہر لائے۔ تو آپ ہی اسی عملہ میں ٹھہرے۔ عرض اس وقت احمدیوں کے ٹھہرنے کی یہ جگہ تھی۔ کون نہیں تھا۔ ہم نماز میں چراغ الدین صاحب مرحوم کے گھر میں پڑھا کرتے تھے۔ ایک بڑا سا دالان تھا جس میں نماز ہوتی تھی۔ لیکن اس مسجد کے بن جانے کی وجہ سے لوگوں کے ذہنوں سے یہ بات کھل گئی ہے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ اس عملہ میں افراد کے لحاظ سے

احمدیوں کی تعداد

پہلے سے زیادہ ہے۔ اور وہ پراٹے لوگ جو فٹ پوچھے ہیں۔ ان کی نسبتیں بھی کثیر ہیں۔ لیکن مشہور ترقی کے مقابلہ میں افراد کی ترقی کوئی نسبت نہیں رکھتی۔ پہلے یہ عملہ بالکل غیر آباد تھا۔ اور میدان میں بڑے بڑے خانے تھے۔ اور اس کے پچھواڑے میں بھی

بہت بڑا خلا

تھا۔ جس میں ان عمارتوں کے پچھے پہلے بنائے تھے۔ تو یوں معلوم ہوتا تھا کہ ہم جگہ میں نکل گئے ہیں۔ مگر اب تو ہر جگہ آبادی بھرا آبادی ہے۔ اس لحاظ سے میں سمجھتا ہوں کہ اس وقت سے لے کر اب تک اس عملہ کی آبادی کم نہیں ہو گئی ہے۔ لیکن اس عملہ میں ہماری جماعت نہیں بڑھی۔ اور اگر ہمیں یہ قیاس نسبت سے نہیں بڑھی۔ لیکن نسبت سے عملہ کی آبادی بڑھی ہے۔ پھر وہ اس کی طرف سے جو ماور آتے ہیں۔ وہ صرف

لندن کے چریا گھر کے جانور دکنی قیمتوں میں کمی
 لکھنؤ ۲۵ جنوری پچھلے سال میں لکھنؤ کے چریا گھر
 کے جانوروں کی قیمت میں ۳۰ ہزار روپے سے زیادہ
 کمی واقع ہوئی ہے۔ پچھلے سال کے اثناء میں ۳۱۲۹
 جانوروں کی قیمت ۱۱۷ روپے تھی۔ لیکن اب ان کی قیمت
 صرف ۸۷ روپے رہ گئی ہے۔ (اسٹار)

جاپان تو لیبوں اور بنیادوں کی درآمد
 کراچی ۲۵ جنوری چیف کنزرویٹو آف وائڈ لائف
 گلوسٹ پاکستان نے جاپان سے تو لیبے اور بنیاد
 درآمد کرنے کے لئے درخواستیں طلب کر لیں۔

ایٹمی پلانٹ میں پراسرار دھماکہ
 ریشنگٹن ۲۵ جنوری سکل وینٹن میں ایک بہت
 ہی خفیہ ایٹمی طاقت کے پلانٹ میں زبردست
 دھماکا ہوا جس کی وجہ سے دو ہری اور چھتیس
 وعیلہ مس زمین پر آ رہیں۔ پلانٹ کا تمام علاقہ
 کھنڈرات میں تبدیل ہو گیا ہے۔ صرف تین آدمیوں
 کے زخمی ہونے کی اطلاع ملی ہے۔ نیز ۱۲ ہنگامی
 خارق عادت طریق پر زندہ بچ رہے۔ یہ دھماکا
 ایٹمی طاقت کے بعض تجربوں کے دوران میں صبح
 ساڑھے پانچ بجے اچانک سنا دیا۔ بعض ماہرین نے
 یہاں ترقی میں کام کر رہے ہیں (اسٹار)

سرحد میں جماعت انتظامی امور نہایت خوش اسلوبی سے انجام پے جا رہی ہیں

صوبائی نظم و نسق اور عام انتخابات کے متعلق خان عبدالقیوم خاں کا بیان
 لاہور ۲۵ جنوری۔ صوبہ سرحد کے وزیر اعظم خان عبدالقیوم خاں نے اسٹار کے نامہ نگار کو ایک خصوصی ملاقات میں
 بتایا کہ ان کی فرمائش ہے کہ سرحد میں ۱۹۵۱ تک عام انتخابات ہو جائے۔ اس وقت وزیر اعظم اس سوال کا جواب
 دے رہے تھے کہ اگر وہ اپنے اس اعلان پر قائم ہیں کہ صوبہ سرحد میں عام انتخابات عام کے عرصے میں ہوں تو وہ پاکستان
 کی دستور ساز اسمبلی تک کے لئے قانون بناتے یا نہ بناتے۔

صوبہ سرحد کی مختلف تعزیری سکیوں کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا۔ بعض حلقوں میں یہ گروہ کن جزیں
 ہوتی ہے کہ ہم نے وارنٹ کی سکیوں کو ترک کر دیا ہے۔ یہ بات قطعی طور پر غلط ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ہم نے محکمہ
 پی ڈی پی میں ایک خاص ڈویژن مقرر کیا ہے جو بن بنانے کے کام کا جائزہ لے رہا ہے اور وہ اس علاقے
 کا بھی مطالبہ کر رہا ہے جس کا اب پابندی وارنٹ ہر سے کی جائے گی۔ اس ڈویژن کو کراچی میں منظور کیا گیا تھا۔ سرحد
 کے تمام اس اسکیم پر چلنے والے کے بہت منتظر ہیں

فی الحال یہ اندازہ کیا گیا ہے کہ مغربی پنجاب کو بھی فراہم کرنے کے علاوہ اس اسکیم سے ۶۵ ہزار ایکڑ زمین زیر کاشت
 آسکتی ہے۔ نیز کوہاٹ کے ضلع میں کٹووں سے فائدہ حاصل کرنے میں بہت مدد ملے گی۔

وزیر اعظم نے انکشاف کیا کہ ایک کروڑ ۵۵ لاکھ روپے کی منظوری مرکزی حکومت نے دی ہے
 صوبہ کو نئے ہزاروں روپے بجلی کی طاقت ملی جائے گی۔ اور اس سے صوبے کی عام ترقی میں بہت امداد
 ملے گی۔ آخر میں وزیر اعظم نے اس بات پر اظہار اطمینان کیا کہ ان کے صوبے کی انتظامی مشینری بھی طرح
 چل رہی ہے۔ چنانچہ فرمایا۔ ہمارے ہاں ایک ایسی کوشش کی گئی ہے جس میں صوبہ سرحد کی حکومت کے تین سیکرٹری
 اور تین ممبران اسمبلی شامل ہیں۔ اس کمیٹی کے علاوہ ایک خاص تحقیقاتی فرسٹے جو محکموں کی تحقیقات کرتا ہے۔

ہمارے صوبے میں رشوت ستانی کے انفرادی کے لئے اسٹاف ہر طبقہ پھیلا ہوا ہے اور یہاں تک کہ سولہ
 سی برائی کو بھی حکومت کے نوٹس میں لایا جاتا ہے اور ضروری عملی قدم اٹھایا جاتا ہے
 خان عبد القیوم خاں اور میاں جعفر شاہ اس کے قریبی کے ہمراہ کل پشاور روانہ ہو گئے ہیں۔ (اسٹار)

درخواست دعائے کرم شیخ نور الحق صاحب میرٹھ ڈسٹرکٹ ایم این سینیٹ کی والدہ محترمہ مرحومہ
 سے بیمار ہے۔ احباب دعا سے صحت فرمائیں
 منیر حسد وینٹس

گورنر جنرل کا دورہ مشرقی پاکستان
 کراچی ۲۵ جنوری۔ ریڈیو پاکستان ڈھاکہ سے مشرقی
 پاکستان کے دیگر حصوں میں ریڈیو والے لوگوں تک
 ہر ایک کی منی خواہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان
 کو ایک سرگرمیوں کا حال پہنچانے کا خاص انتظام
 کیا گیا ہے۔ ہر ایک کی منی خواہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان کے دورے
 میں ۲۶ جنوری شنبہ کی صبح کو پانچ بجے رہے ہیں۔ تیج
 گاؤں کے فضائی اڈے پر گورنر جنرل کی بجنگ آئی
 اور استقبال کا لمحہ بہ لمحہ حال فضائی بندرگاہ سے تین
 زبانوں (بنگالی۔ اردو اور انگریزی) میں نشر کیا
 جا رہا ہے۔ اسی روز شام کے چھ بجے ۲۰ منٹ
 (دسٹور روٹ ٹائم) فضائی بندرگاہ سے جائے ترقی
 تک گورنر جنرل کے جلوس کا آنکھو دکھنا
 حال نشر کیا جائے گا۔ جس میں شہر کے مختلف
 مناظر اور اس خاص موقع پر آؤٹسٹوڈز پر
 کا بیان بھی شامل ہوگا۔

گورنر جنرل مشرقی پاکستان کے دورہ کے
 سلسلے میں دیگر خاص نشریات میں سندھ و بلوچ
 شامل ہیں۔

لیویب کیمرہ۔ گورنر کے گھر کی شاندار طاقت دینی ہے
 نشاط آور ہے۔ یہ ان کو فریہ کرتی ہے۔ ہفت روزہ کو بچہ
 طاقت دینی ہے جو طاقت جو ان رہنے کے لئے
 ضروری ہے وہ پیدا کرتی ہے۔ اور جن فیشوں میں وہ پیدا
 ہوتی ہے۔ انہیں قوت دیتی ہے۔
 قیمت ایک چھانک چھوڑے
 طیبہ عجائب گھر پوٹھوہار کھس ۱۹۸۶ لاہور

احمدیہ
 حضرت امام جماعت احمدیہ کی تقریر
 کارڈ آنے پر مفت روانہ کیا جاتا ہے
 عبد اللہ الدین سکندر آباد

ہندستانی کپڑے کی میں تخفیف
 کوئٹہ ۲۵ جنوری۔ صوبائی خزانہ اور سیلابی کھنڈ
 سے معلوم ہوا ہے۔ کہ سال ہی میں جو ۸۰۰۰۰۰ روپے
 کی مالیت کا کپڑا ہندوستان سے درآمد کیا گیا ہے۔ اس
 کی قیمتوں میں ۲۵ فی صدی تخفیف کر دی گئی ہے (اسٹار)
 شام ویوٹان میں محابہ
 قاہرہ ۲۵ جنوری۔ ساس باسٹ کا مکان ہے۔ کہ آئندہ
 سبقت شام اور یونان کے درمیان ہوا بازی کے ایک ماہ
 پر دستخط ہو جائیں گے۔ (اسٹار)
 وزیر خزانہ کی مراجعت
 کراچی ۲۵ جنوری۔ وزیر خزانہ مسٹر غلام محمد
 علی مغربی پنجاب کے دورہ پر بذریعہ پاکستان
 میل دار الحکومت میں واپس پہنچ گئے
 ہیں۔ (اسٹار)

پاکستان انڈسٹریز اینڈ جنرل ملز لمیٹڈ ۵۵ مال روڈ لاہور
 بورڈ آف ڈائریکٹرز نے گذشتہ سال سے اس امر کا اعلان کرتے ہیں کہ کمپنی نے پہلے سال ادا شدہ طلبہ
 پر ترقیاتی حصص پر ۵ فیصدی سبس فری اور اسے کلاس معمولی حصص پر ۱۰ فیصدی منافع جس
 میں سبس کی رقم شامل ہے ادا کیا جائے۔ کمپنی کا مندرجہ سرماہ ایک کروڑ روپے ہے اور حکومت پاکستان نے
 ۱۹۶۹ لاکھ روپے کے سرماہ کے اجراء کی عہد شکنی ہے۔ سب سے اجراء میں ڈائریکٹران اور ان کے دوست و احباب اور
 جس کے حصص خرید کر رہے۔ ہائی ۱۹۶۹ کو روپے کے حصص بلک کو خریداری کے لئے پیش کیے گئے ہیں۔
 انڈین کمپنی ایکٹ ۱۹۱۳ کی دفعہ ۱۰۵ اسی کے ماتحت تمام حصص داروں کو مطلع کیا جاتا ہے
 کہ وہ کمپنی کے مندرجہ سرماہ میں اپنے حصص کے ۲۹ لاکھ حصص خرید سکتے ہیں۔ اور اسکی سیکرٹری ۲۵ جنوری
 ۱۹۶۹ تک ہے۔ اس تاریخ کے بعد یہ پیشکش ختم ہو جائے گی۔

منیجنگ ڈائریکٹر
 فون ۲۲۶۷ (گڈول)

ٹریڈ مارکس
 گورنر ٹریڈ مارکس جسٹس سکینٹس۔ میاں ایم اسماعیل ۵۵ مال روڈ
 لاہور کو لکھئے
 فون ۲۲۶۷ (گڈول)

کریاق امپرائز۔ قیادت شیشی اڑائی روپے۔ مکمل کورس سیکس روپے۔ ملنے کا پتلا۔ دو خانہ نو الیٹن جو ڈال بلڈنگ لاہور

سرحد میں درخت اگانے کے ہفتے کی تجویز

پٹنہ ۲۵ جنوری۔ صدر سرحد کے وزیر تعلیمات مسٹر جعفر شاہ نے حکم تعلیمات کے ڈائریکٹر کو ایک میمورنڈم روانہ کیا ہے اور اس میں انہوں نے اس خواہش کا اظہار کیا ہے کہ تمام صوبے میں درختوں کے اگانے کا ہفتہ منایا جائے۔

وزیر موصوف نے تجویز پیش کی ہے کہ ہر ایک طالب علم کو ضرور ایک درخت اگانا چاہیے اور اس درخت پر اس کا نام ہو۔ اور اس کی نگہداشت بھی اگانے والا طالب علم کرے۔ جب تک کہ وہ اسکول میں تعلیم حاصل کرتا ہے (اسٹار)

حیدرآباد کی سزا شریعت کے مطابق دینی چاہیے

سندھ اسمبلی میں پیش ہونے والی قرارداد کو راجی ۲۵ جنوری۔ سندھ اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں نئے قوانین کے نفاذ یا جرم کے متعلق موجودہ قوانین میں ترمیم کرنے کی تجویز پر مشتمل قراردادیں پیش کی جائیں گی۔ تاکہ جرم کی وہ سزا دی جاسکے جو شریعت نے مقرر کی ہے۔

ایک قرارداد مسٹر علی محمد ماری پیش کریں گے اس میں تحریر ہے کہ "یہ ایوان اپنی صوبائی حکومت سے یہ سفارش کرے کہ وہ حکومت پاکستان کے سامنے نئے قوانین کے نفاذ یا موجودہ قوانین میں ترمیم کرنے کے لئے جلد ہی قدم اٹھانے کی تحریک پیش کرے تاکہ وہ قوانین شریعت کے مطابق ہو جائیں خصوصاً جرم کی جو سزا شریعت نے مقرر کی ہے۔ اس پر عمل درآمد ہونے لگے۔ مثلاً جو جرم کے جرم میں مجرم کے جسم سے ایک ٹانگہ کاٹ دیا جائے۔"

سندھ کے ایک سابق وزیر اعظم میر بندے علی خاں تالیور بھی اسی قسم کی ایک قرارداد پیش کریں گے ان دونوں قراردادوں میں صرف یہ فرق ہوگا کہ جبکہ مسٹر غازی کے مطالبہ کی بنیاد اسلامی حکومت میں اسلامی قوانین رائج ہونے چاہئیں۔ جبکہ مسٹر تالیور ان تبدیلیوں کے سندھ میں ناکہ قبض اور لوٹ مار کی روزانہ کی وارداتوں کو روکنے کے واحد علاج کے طور پر خواتین ہیں (اسٹار)

راہ کیمپ میں ۳۰ ہزار کشتی تہا جرمین
لاہور ۲۵ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ کشتی تہا جرمین کے واہ کیمپ میں اس وقت تہا جرمین کی تعداد ۳۰ ہزار تک پہنچ چکی ہے بلکہ کشتی کے ہندوستانی مقبوضہ علاقہ میں سے ہونے کے سبب وہاں سے۔

بہاولپور میں ذمہ دار حکومت

بہاولپور ۲۵ جنوری۔ دو ای بی ایور اور ریاست کے وزیر اعظم کو نوڈر راج کل کرچی سے یہاں تشریف لائے ہیں۔ یقین کیا جاتا ہے انہوں نے ہمارے حکومت میں قیام کے دوران وہاں کی حالتوں کی وزارت کے ساتھ ذمہ دار حکومت قائم کرنے کے متعلق اہم مذاکرات کیے۔

لاہور سے کہتے ہیں کہ حکومت نے یہاں سے ایسٹ جہازوں کو حکومت کا مال ہونے کی صورت میں حکومت کو ہاتھ دینا چاہیے۔ حکومت کی طرف سے ایسی ہی باتوں کو منظور کیا جائے گا۔

انڈونیشیا میں نائندوں کی طرف ایشیائی کانفرنس پر اظہار اطمینان

نئی دہلی ۲۵ جنوری۔ کل یہاں ایک مشترکہ بیان میں جمہوریہ انڈونیشیا کے دہلی میں موجودہ نائندوں نے انڈونیشیا کے متعلق کانفرنس کے نتائج پر اطمینان کا اظہار کیا۔

بیان میں کہا گیا ہے آخری اجلاس میں جو قرارداد منظور کی گئی ہے۔ اس میں انڈونیشیا کے نقطہ نظر کی حمایت کی گئی ہے۔ اور اس میں یہ بات رکھی گئی ہے کہ اس قسم کے حالات پیدا کئے جائیں جن کے باعث جمہوری حکومت آزادی کے ساتھ کام کر سکے۔

ہمیں کانفرنس کے صدر پنڈت جواہر لعل نہرو کی اس بات سے بھی خوش حاصل ہوئی ہے کہ اگرچہ کانفرنس نے فی الحال اپنا کام ختم کر لیا ہے لیکن یہ کانفرنس ابتدا کرنے کا ایک ذریعہ ہے ہمیں معلوم ہوا ہے کہ اس نظر سے کانفرنس میں شرکت کرنے والے تمام دفعوں کی ہے جہاں تک ان قراردادوں کا تعلق ہے۔ جن میں کہا گیا ہے کہ ایک دوسرے سے رابطہ قائم رکھا جائے۔ تاکہ ایک دوسرے کے اشتراک عمل اور مشورے کو اقوام متحدہ کے چارٹر کی حدود میں عملی جامہ پہنایا جاسکے۔ یہ حقیقت ہے کہ جو فیصلے اس کانفرنس میں کئے گئے ہیں۔ وہ انسانی نسل کے آدھے باشندوں کے خیالات کی ترجمانی کرتے ہیں۔ اور اس کا دنیا پر لازمی اثر ہوگا۔ اس لئے ان فیصلوں کا بین الاقوامی کونسل پر بھی یقیناً کافی پڑے گا (اسٹار)

کھانڈ اور میدہ کی قیمتیں

لاہور ۲۵ جنوری۔ راشننگ کنٹرولر لاہور نے برازیل سے آئی ہوئی کھانڈ اور میدہ کی قیمتوں اور برچوں کی قیمتوں کو راشننگ والے رقبہ میں مقرر کر دیا ہے۔ قیمتوں کی شرح حسب ذیل ہے۔

برازیل کی کھانڈ کی قیمت فی من ٹوک ۴ - ۹ - ۰
میدہ فی من ۰ - ۱۱ - ۲۲
کوئی سٹاکٹ خواہ وہ ٹوک فروشن ہو یا خوردہ فرشتہ اگر سٹاک فروخت کرنے سے انکاری ہو یا اسے روکے رکھے تو وہ راشننگ احکام کے تحت سزا کا مستوجب ہوگا۔

لاہور ۲۵ جنوری۔ حکومت مغربی پنجاب نے موٹر گاڑیوں اور موٹر سائیکلوں کی بیوروں کی تقسیم اور فروخت پر سے کنٹرول کو فی الفور اٹھایا ہے۔ نتیجوں کا تعین موٹروں کے فائبروزوں کے کنٹرول اور رجسٹریشن کے احکام کے تحت جاری رہے گا۔

مارشل چیانگ کا ٹی شک کے قومی امید ہے کہ وہ دوبارہ اپنی قوم کی رہنمائی کریں گے

لندن ۲۵ جنوری۔ مشنگھائی سے آئندہ ایک اطلاع منظر ہے کہ اگرچہ مارشل چیانگ کا ٹی شک ہدایت سے متعلق ہو کر چین کی سیاسیات سے بالکل علیحدہ ہو گئے ہیں لیکن انہیں تاحال قومی امید ہے کہ وہ کسی جوڑے یا اندھی محفوظ مقام میں بیٹھ کر اپنی قوم کی رہنمائی کر سکیں گے اور اس طرح نہایت موثر طریق پر چینی سیاسیات میں حصہ لینے کے قابل ہو جائیں گے۔

چین کی موجودہ حکومت اس وقت نہایت مایوس کن صورت حال سے دوچار ہے نہ صرف یہ کہ ملک میں عام بغاوت پھیل جانے کا اندیشہ ہے بلکہ قوسلی اور بائی اراضی کے پھوٹ پڑنے کے امکانات بھی دن بدن بڑھتے جا رہے ہیں۔ مارشل چیانگ کا ٹی شک کے متعلق معلوم ہوا ہے کہ انہوں نے دارالحکومت کیخبردار کئے سے قبل اتنی احتیاط ضرور برت لی تھی کہ اپنی موجودگی میں تمام سونا اور نذرانے کا بیشتر حصہ بحری جہازوں کے ذریعے محفوظ مقامات پر بھجوا دیا تھا۔ اگرچہ چین کی افواج میں اپنے آقاؤں کے ساتھ وفاداری کا شدید احساس پایا جاتا ہے۔ لیکن امر مشتبہ ہے کہ وہ ناٹھ صدر لائی سوگت چین کے سامنے سرطاعت جھکاتے ہوئے ان کے ساتھ بھی اسی عقیدت کا اظہار کریں گے جو انہیں مارشل چیانگ کے ساتھ تھی۔ دو ڈویژن جو اس وقت ٹانگنگ کے مغرب میں برسرِ بیکار ہیں خیال ہے کہ انہیں اپنی بند کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ اس بات کے بھی امکانات پائے جاتے ہیں کہ گفتگو کے مصداقاً کت چرسکون فضا میں شروع ہو کر کسی شہر پر پہنچ جائے لیکن وسیع پیمانے پر فسادات پھیل جانے کے خطرہ کو بھی کسی طرح نظر انداز نہیں کیا جاسکتا (اسٹار)

بہار میں سرخ کی جگہ سفید رنگ

پٹنہ ۲۵ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ آئندہ سے بہار سفید رنگ میں خائیں سرخ فیتہ کے بجائے سفید فیتہ سے باندھی جائیں گی۔ یہاں کیا جاتا ہے کہ یہ تبدیلی سرخ فیتہ کے استعمال کی بجائے رنگ کی وجہ سے کی گئی ہے۔ (اسٹار)

مغربی پنجاب اسمبلی کو توڑ دیا گیا

آج گورنمنٹ ہاؤس سے سندھ ذیل اعلان جاری کیا گیا کہ گورنر جنرل پاکستان نے مغربی پنجاب کے نظم و نسق کی صورت حالات کا تفتیش سے مطالعہ کیا جن کے متعلق وہ مکمل طور پر باخبر تھے اور اب انہیں اطمینان ہو گیا ہے۔ کہ ایک ایسا مرحلہ آئی ہے کہ ان کی خدمت از بس ضروری ہے انہیں اس بات کا پورا پورا احساس ہے کہ مغربی پنجاب میں عوامی زندگی۔ رشوت کی فراوانی سے بالکل بے حس ہو چکی ہے۔ سب سے سازشوں کی بدولت عازمتوں کا ضبط و نظم تباہ ہو چکا ہے۔ حکومت چند افراد کی مصلحتی کے لئے قائم ہے عوام کی ضروریات اور احساس کا ذرا بھی احساس نہیں کیا جاتا اور نہ ہی اس طرف توجہ مبذول کی جاتی ہے۔ اس صورت حال کی کسی دھجواہت بنائی جاتی ہے۔ لیکن گورنر جنرل کے خیال میں یہ تمام قصور ان ارکان اسمبلی کا جو بعض دیگر حالات میں منتخب ہوئے تھے اور اپنے فرائض اور ذمہ داریوں سے عہدہ برآ ہونے میں ناکام ہے۔ جو آزادی کے بعد ان کے کندھوں پر آپرٹی نہیں گورنر جنرل پاکستان نے فیصلہ کیا ہے کہ قانون دستور سازی کی دفعہ ۹۲ الف کے ماتحت انہیں جو اختیارات حاصل ہیں۔ گورنر کو اس امر کی ہدایت کریں کہ وہ صوبہ مغربی پنجاب میں ان کی طرف سے نظم و نسق کا انتظام سنبھالیں۔

گورنر جنرل نے گورنر صوبہ کو یہ ہدایت بھی کی ہے کہ وہ اسمبلی کو توڑ دیں اور عام انتخابات کا حکم دینے کے بعد دستور کی ضابطہ کے مطابق وزیر کا تقرر عمل میں لائیں۔ جنہیں اسمبلی کا اعتماد حاصل ہو گورنر جنرل نے یہ قدم نہایت احتیاط کے ساتھ اٹھایا ہے۔ انہوں نے یہ قدم صرف اس لئے اٹھایا ہے۔ کیونکہ وہ مغربی پنجاب کی عوام کی زندگی کو آلاشوں سے پاک کرنا چاہتے تھے۔ انہیں یہ توقع ہے کہ اختلافات اور پارٹی بازی کو بھلا دیا جائے گا اور اب ہر ایک اس امر کی کوشش کرے گا۔ کہ صرف ایسے ہی افراد اسمبلی کے ارکان منتخب ہوں جن کے خلوص اور وفاداری پر کسی کو شک نہ ہو۔ انہوں نے گورنر کو یہ ہدایت کر دی ہے کہ وہ اس امر کا خیال رکھیں گے کہ انتخابات بہت ہی آزادانہ انداز میں منعقد ہوں۔ اور کسی بھی امیدوار کے خلاف کوئی سرکاری اثر نہ ڈالا جائے اور انتخابات پر مغربی پنجاب میں ہر ایک بلکہ پاکستان کی جمہوریت کا بھروسہ ہے۔ گورنر جنرل کو یقین ہے کہ مغربی پنجاب کے عوام آزادانہ طور پر اپنا ضروری کام دیں گے اور کسی ایسے امیدوار کو منتخب نہ کریں گے جو ان کے نزدیک کسی دوسرے مقصد کے لئے منتخب ہو رہا ہو اور صرف اس کے ہی مقصد کو برسرِ کار لے کر اس کی خدمت کو چاہتے ہوں۔